

横滨公司在泰国建轮胎厂

横滨橡胶公司近日宣布,它决定在泰国罗勇省阿玛特(Amata)市投资 115 亿日元(约合 1.07 亿美元)建一座轮胎厂,生产运动型多用途车轮胎和轻型卡车轮胎。这座新工厂将于今年 10 月开始建设,预计在 2006 年 11 月投产,轮胎的年生产能力为 140 万条,雇员 430 人。横滨公司说,这座新厂在设计时已为未来的发展留出了扩建的余地。

郭 仪

固特异投资 1.2 亿美元 扩大巴西工厂产能

固特异公司正在花费 1.2 亿美元,准备用 3 年多的时间在其巴西圣保罗和阿梅里卡那的中型子午线载重轮胎工厂扩大 50% 的生产能力。

2004 年,固特异通过其属下的固特异巴西公司已投入了一部分资金。该项目的投资方案将延伸到 2006 年。投资的重点是在具有 33 年历史的阿梅里卡那工厂和 65 年历史的圣保罗工厂,拟进行设备和工艺的更新改造。

谢 立

倍耐力荣获福特金世界优秀奖

倍耐力公司近日荣获了福特汽车公司颁发的金世界优秀奖,表彰它在产品质量、成本和按期交货等诸多方面的突出贡献。福特公司向 21 个国家的 52 家供应商授奖,但是荣获金世界优秀奖的只有 17 家。

郭 颐

卡博特第一季度炭黑 经营效益不错

卡博特公司的化学品业务包括炭黑、气相法二氧化硅和喷墨着色剂 3 类产品。由于市场需求的持续走强,今年第一季度的化学品经营收入达 4600 万美元,去年同期为 4300 万美元,而 2004 年第四季度经营利润为 3600 万美元。炭黑设备的高运转率是效益增加的主要因素。

今年第一季度,炭黑经营收入达 1900 万美元,与去年同期相比,增收了 600 万美元。气相法二氧化硅的经营收入比去年同期减少了 200 万美元,比 2004 年第四季度减少 100 万美元。喷墨着色剂的销售量,受市场需求的驱动,比去年同期增加 18%,而比 2004 年第 4 季度增加了 5%。

布莱克

《世界炭黑》调研报告出版

世界著名的技术经济咨询公司 Freedonia 集团,每年都要出版一本名为《世界炭黑》的炭黑行业市场调研报告。2005 年版的调研报告已于今年 4 月出版,售价 5100 美元。据调研报告预测,至 2008 年,全球炭黑市场将以 3%~4% 的速率增长。但是,炭黑需求的增长率将低于橡胶需求的增长率。这是由于非轮胎制品的耗胶量增长得更快,而这些制品中的炭黑填充量较低缘故。特种炭黑需求量将从较低的基数起呈较快的增长。该调研报告,按产品、市场、世界主要国家和地区,分别详细分析和预测了 2008 年和 2013 年世界炭黑工业的状况。另外,该调研报告也调查了世界各主要炭黑生产商的市场环境,评估了他们的市场份额和经营状况。

布莱克

卡丁耐尔公司拟出售乳胶手套厂

卡丁耐尔健康产品公司正在考虑出售其仅存的一家乳胶检查手套工厂,从而停止乳胶检查手套的生产。此举将导致减少 1000 个工作岗位。

据该公司女发言人称,该工厂位于马来西亚的槟榔屿,将在未来的 18 个月内停止生产,因为工厂的运营成本在上升,而检查手套的价钱却在下降,故该厂的生产难以为继。目前,该公司的大多数乳胶检查手套均已不再自己生产,而主要委托中国企业制造。

该公司在泰国罗勇的外科手套的生产将不受此关闭的影响。此外,设在马来西亚槟榔屿的研发机构也会正常运行,该研发机构拥有 100 名工作人员。此次关闭行动对该公司在美国的业务和公司的客户均不会有太大影响。

谢 立